DS 2nde no 2

Ex 1: Résoudre.

2x+3=—4x—1 et 3x+1<5x-7

Ex2:

Soit (C) un cercle de centre O et de diamétre
AB=5cm. Soit CE(C) tel que BC=4 cm. Soit J un
point de [BC] tel que BJ=1 cm. La perpendiculaire a
(BC) en J coupe (CO) en K.
1. Faites une figure claire.

Déterminez la nature de ABC.
Calcuez AC.
Déterminez  ABC 40,1 degré pres.
Démontrez que OBC est iocele. En déduire

BCO 40,1 degreé pres.
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Calculez l'aire de CKJ.

Ex3:
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2. Dans le repére  (o; i, }) tracez la courbe
représentative de f entre -2 et 4.
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Quelle est la nature de CJK ? Déterminez CK.
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6. Quelle est la nature de CJK ? Déterminez CK.
7. Calculez l'aire de CKJ.
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1. Complétez :
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